



Universidade Federal do Rio de Janeiro
Centro de Letras e Artes
Escola de Belas Artes
Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO DO PPGAV/EBA/UFRJ N° 199/2012 de 06 de setembro de 2012

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Artes Visuais da Escola de Belas Artes da Universidade Federal do Rio de Janeiro (PPGAV/EBA/UFRJ), nos termos do seu regulamento e conforme aprovação do seu Colegiado resolve publicar a retificação do Edital de Seleção para o Curso de Mestrado, para ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2013 n°130/2012, de 03/07/2012 publicado no DOU n°132 de 10/07/2012.

Onde se lê:

CRONOGRAMA PROCESSO DE SELEÇÃO 2012 – TURMA 2013	
Período de Inscrições	07/08/2012 a 14/09/2012
Análise dos Documentos	17/09/2012 a 27/09/2012
Resultado da Avaliação dos Documentos	01/10/2012
Pedido de revisão da Avaliação dos Documentos	02/10/2012
Resultado da Revisão da Avaliação dos Documentos	05/10/2012

Leia-se:

CRONOGRAMA PROCESSO DE SELEÇÃO 2012 – TURMA 2013	
Período de Inscrições	07/08/2012 a 24/09/2012
Análise dos Documentos	25/09/2012 a 08/10/2012
Resultado da Avaliação dos Documentos	09/10/2012
Pedido de revisão da Avaliação dos Documentos	10/10/2012
Resultado da Revisão da Avaliação dos Documentos	17/10/2012

Maria Cristina Volpi Nacif
Coordenadora do PPGAV/EBA/UFRJ